

а 742.6 (-0,54%)

Сахар 18.31 (1,22%)

USD 76.541 (0,23%)

EUR 87.371 (0,49%)

MOEX 3548.06 (-1,36%)

BRENT



ВЕБИНАР «СОХРАНЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ФУНКЦИЙ ПОЧВ»

АГРОИНВЕСТОР

АГРОТЕХНИКА
И
ТЕХНОЛОГИИТЕСТ-
ДРАЙВЫ

ИНВЕСТИЦИИ

АНАЛИТИКА

РЫНКИ

СПРАВОЧНИК
КОМПАНИЙ

КОМПАНИИ

Земельный банк агрохолдинга Владимира Евтушенкова вырос до 380 тысяч гектаров

Выручка «Степи» за девять месяцев увеличилась на 8%

Екатерина Дятловская | Агроинвестор | 28 ноября 2017



Поделиться новостью



СТАТЬИ ПО ТЕМЕ

Лидеры российской пашни.
Топ-22 агрохолдингов по землям в
обработке

Агрохолдинг Владимира
Евтушенкова купит 150 тысяч
гектаров в 2017 году

Убыток агроактивов АФК
«Система» вырос на треть

Бросились на еду: олигархи в
сельском хозяйстве

Компания входит в топ-10 крупнейших российских
землевладельцев

В. Бычков

Выручка агрохолдинга «Степь» (входит в АФК «Система» Владимира Евтушенкова) в третьем квартале выросла на 5,9% до 3,7 млрд руб., за девять

месяцев — на 7,7% до 6,8 млрд руб., следует из финансовых результатов [АФК «Система»](#). По данным компании, рост связан с увеличением объема реализации сельскохозяйственных культур, молока и яблок. Скорректированный показатель OIBDA «Степи» увеличился на 66,8% до 1,7 млрд руб.

Операционная прибыль «Степи» в июле-сентябре прибавила 30,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, достигнув 1,2 млрд руб., а за девять месяцев — на 40,7% до 3 млрд руб.

Скорректированная чистая прибыль «Степи» в доле АФК с января по сентябрь выросла на 628% до 1,8 млрд руб. против прошлогоднего показателя в 249 млн руб.

Как отмечается в отчете, в 2017 году валовой сбор агрохолдинга в растениеводстве увеличился на 47% до рекордных 1,2 млн т. Рост связан как с расширением посевных площадей, так и сохранением средней урожайности пшеницы на уровне 2016-го — 51 ц/га. «Часть урожая агрохолдинга будет реализована в следующих кварталах с целью максимизации доходности продаж», — указано в сообщении. Выручка в молочном животноводстве в третьем квартале выросла на 43,2% благодаря увеличению поголовья на 9% до 4,2 тыс. коров, а также росту цены реализации молока на 29% до 28,1 руб. за литр. Валовой сбор яблок «Степи» в этом году был на 4% больше, чем в прошлом за счет выхода молодых садов на проектные показатели плодоношения.

В четвертом квартале [«Степь»](#) завершила приобретение 10 тыс. га земли в Ставропольском крае, увеличив свой земельный банк до 380 тыс. га. По данным [kartoteka.ru](#), 9 ноября агрохолдинг стал владельцем хозяйства «Темнолесское», основной вид деятельности которого — смешанное сельское хозяйство. «Основные направления капитальных вложений в третьем квартале 2017 года включали строительство новой молочно-товарной фермы на 1800 голов скота и обновление техники в связи с увеличением посевных площадей», — сообщает [АФК «Система»](#).

«Волжский терминал» влился в «Русагро». Элеваторный комплекс и МЭЗ группа купила за 11,5 млрд руб.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Крупнейшие торговые сети ограничат наценку на продукты питания

Отраслевые объединения просят Минсельхоз не снижать объемы субсидирования кредитов

К началу 2017 года «Степь» находилась на девятом месте в рейтинге BEFL крупнейших владельцев сельхозземли в России с земельным банком в 350 тыс. га. В отчетности за первое полугодие АФК «Система» уведомляла об увеличении активов до 370 тыс. га, 264 тыс. га из них находятся непосредственно в управлении агрохолдинга, а 106 тыс. га — в управлении «РЗ Агро» (АФК «Система» владеет этой компанией вместе с членами семьи Луи-Дрейфус). Основные земельные массивы «Степи» находятся на юге России — в Ростовской области, Краснодарском и Ставропольском краях и Карачаево-Черкесии. 780 га «Степи» заняты садами интенсивного типа, также компания занимается овощеводством в защищенном грунте — общая площадь теплиц составляет 144 га. В июне гендиректор «Степи» Константин Аверин говорил «Коммерсанту» о намерении в 2017 году довести земельный банк до 500 тыс. га, отмечая, что есть «потенциальные сделки в различной фазе проработки».

АФК «Система» приобрела агрохолдинг «Степь» во второй половине 2014 года и сейчас объединяет ряд предприятий в сфере растениеводства, молочного животноводства, садоводства и овощеводства. Под управлением «Степи», в частности, находится крупнейший тепличный комплекс России — агрокомбинат «Южный», купленный в конце 2015 года, племязавод «Прогресс» (в 2016 году был выкуплен у «Разгуляя»), а также группа «Сады Кубани», хозяйства «Родина», «Ставропольское руно», «Трудовое» и др. В апреле 2017-го было объявлено о подготовке IPO «Степи». Председатель совета директоров АФК «Система» Владимир Евтушенков отмечал, что планы по проведению IPO сохраняются, несмотря на судебные разбирательства с «Роснефтью». По словам президента АФК «Система» Михаила Шамолина, агрохолдинг будет готов к IPO ко второй половине 2018 года. Старший вице-президент компании Али Узденов, в свою очередь, заявлял, что в ходе IPO инвесторам может предложено от 15% до 25% агрохолдинга.

Екатерина Дятловская



**АГРО
ИНВЕСТОР**



Агроконсалтинг

Новый проект
«Агроинвестора» и
«Ринкон
Менеджмент»

Оставить

КОМПАНИИ

Россельхознадзор ограничил вывоз сыра «Ламбер»

Группа PepsiCo планирует обжаловать решение ведомства в суде

Екатерина Дятловская | Агроинвестор | 27 ноября 2017

Поделиться новостью



СТАТЬИ ПО ТЕМЕ

PepsiCo назвала ложными сообщения о ящуре в своей продукции



Сыр «Ламбер» производится в Алтайском крае с 2003 года

pg11.ru

Россельхознадзор лишил Рубцовский молочный завод (Алтайский край, филиал «Вимм-Билль-Данн», принадлежит PepsiCo) возможности поставлять сыр «Ламбер» на рынок стран-участников Евразийского экономического союза. Как говорится в сообщении ведомства, такое решение принято в связи с повторным обнаружением в продукции антибиотиков тетрациклиновой группы.

«После первого выявления предприятие было поставлено на усиленный лабораторный контроль, который, в свою очередь, подтвердил нарушение ветеринарно-санитарных требований России. На основании протоколов испытаний подведомственной Россельхознадзору лаборатории статус предприятия в реестре предприятий Таможенного союза изменен на "временно ограничено"», — уведомил Россельхознадзор . Решение об ограничении перемещения сыра на территории России будет принимать управление ветеринарии Алтайского края. Пока же контроль безопасности продукции, вырабатываемой Рубцовским заводом, усилен, отмечает ведомство.

Прокуратура требует у PepsiCo возместить ущерб за загрязнение Дона

Из-за ящура из оборота изъято 4 тыс. тонн молочной продукции

Производство товарного молока в 2017 году может прибавить до 3%

«Волжский терминал» вошел в «Русагро». Элеваторный комплекс и МЭЗ группа купила за 11,5 млрд руб.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Крупнейшие торговые сети ограничат наценку на продукты питания

Отраслевые объединения просят Минсельхоз не снижать объемы субсидирования кредитов

Группа PepsiCo не согласна с выдвинутыми обвинениями. «Мы предприняли ряд мер: заблокировали данную партию продукции на складе и провели исследования в трех независимых аккредитованных лабораториях, в том числе и подведомственной Роспотребнадзору. Проведенные исследования подтвердили отсутствие антибиотиков в продукции», — заявил «Агроинвестору» вице-президент по корпоративным отношениям PepsiCo в России, Украине, СНГ и Центральной Европе Сергей Глушков.

Компания считает действия Россельхознадзора необоснованными и изучает вопрос об обращении в правоохранительные органы и в суд. «Наша компания направляет значительные финансовые ресурсы как на мониторинг содержания антибиотиков в каждой поставке молока, так и на профилактические предупредительные мероприятия, направленные на развитие и поддержку наших поставщиков сырого молока. Кроме того, согласно программе производственного контроля молоко-сырье и сыр также дополнительно контролируются на наличие антибиотиков в сторонних независимых аккредитованных лабораториях. Компания располагает всеми протоколами исследований, проведенными сторонними лабораториями», — подчеркнул Глушков.

Производство сыра «Ламбер» было запущено на Рубцовском комбинате в 2003 году. Как указано на сайте компании «Вимм-Биль-Данн», он стал первым отечественным желтым сыром, успешно конкурирующим с импортной продукцией в своей категории. «Ламбер» выпускается только на Рубцовском комбинате из алтайского молока, патент на технологию производства принадлежит PepsiCo. По данным газеты «Коммерсантъ», в 2016 году было произведено около 20 тыс. т сыра «Ламбер», часть продукции была поставлена на рынки Казахстана и Киргизии.

В сыре антибиотики выявляют крайне редко — молоко с антибиотиком не преобразуется в сырное зерно и дальше не может быть использовано для производства

сыра, прокомментировала «Агроинвестору» гендиректор [Petrova Five Consulting](#) Марина Петрова. «Кроме того, входной контроль сырья на предприятиях, особенно таких крупных как Рубцовский молочный завод, достаточно сильный», — уверена эксперт. Поэтому, по ее словам, в данной ситуации необходимо уточнить, как бралась проба, и какой метод выявления антибиотика был использован. «Возможно, метод определения был выбран неверно, что привело к неверным результатам», — не исключает Петрова.

[PepsiCo](#) является одним из крупнейших в России переработчиков сырого молока. Кроме «Ламбера» группе принадлежат бренды «Домик в деревне», «Веселый молочник», «Имунеле», Bio Max, «Чудо» и др. В рейтинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2015 года [PepsiCo](#) заняла первое место в списке крупнейших компаний в пищевой промышленности по объему реализации (он составил 171,5 млрд руб.), а в рейтинге «Эксперта» АПК-50, где представлены крупнейшие агропромышленные компании по итогам 2016 года, группа стала четвертой после «Содружества», «Мираторга» и «Эфко». По данным [kartoteka.ru](#), в 2016 году выручка АО «Вимм-Билль-Данн» достигла 96 млрд руб., чистая прибыль — 3,8 млрд руб.

В октябре 2016 года [PepsiCo](#) пришлось изъять из оборота почти 4 тыс. т молочной продукции в связи с обнаружением ящура в одном из хозяйств во Владимирской области, поставлявшем сырое молоко на комбинат «Ополье» (сотрудничает с «Вимм-Билль-Данном»). И [PepsiCo](#), и [Роспотребнадзор](#) тогда отмечали, что это дополнительная мера предосторожности, так как все сырое молоко проходит температурную обработку, в результате которой вирус ящура погибает.

Екатерина Дятловская




**АГРО
ИНВЕСТОР**


Агроконсалтинг

Новый проект
«Агроинвестора» и
«Ринкон
Менеджмент»

Оставить

РЕКОМЕНДАЦИИ

ЖУРНАЛ

«Агроинвестор» №01,
январь 2022

ЖУРНАЛ

«Агротехника и
технологии» №06,
ноябрь-декабрь 2021

«АГРОИНВЕСТОР»

Риски нажали на газ.
Какие факторы
добавят
неопределенности в
работу агросектора в
2022 году

«АГРОИНВ

Лидер |
мягкой
Сможет
остаться
месте в
крупне
экспорт



ПОДПИШИТЕСЬ НА НОВОСТИ АПК

О
ПРОЕКТЕ

Журнал
«Агроинвестор»

ЖУРНАЛЫ

Подписка
Архив журнала
«Агроинвестор»

Введите ваш email

Подписаться

Любое использование материалов допускается только при соблюдении правил перепечатки и при наличии активной гиперссылки на сайт agroinvestor.ru.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС 77 – 80404

Все права защищены

© 2004–2022 ООО «Континуум Риал Эстейт»



Правила
подписки

Контакты

Новый проект –
Агроконсалтинг

Архив журнала
«Агротехника и
технологии»

РЕКЛАМА

Реклама на
сайте

Реклама в
журнале
«Агроинвестор»

Реклама в
журнале
«Агротехника и
технологии»

Расскажите о
вашей компании

ЧИТАЙТЕ НАС

Facebook

ВКонтакте

RSS